

我最佩服的人

德耀小学 401 班 冯宇恒



我是一个电视迷

德耀小学 402 班 刘伟伟



勤劳的妈妈

德耀小学 402 班 徐钱悦

我有一个很勤劳的妈妈，她每天四点多就去上班，到了很晚才能回家。

终于到了星期六，妈妈和我都放假了。早上，我一睁开眼睛就发现妈妈已经起床了。当我去找妈妈时，只看见一个头发很凌乱的女人在打扫卫生，我走上前一看是我们的妈妈，妈妈有一双红红的眼睛，特别粗糙的手，我对妈妈说：“妈妈你今天休息，还是多睡会吧。我来帮你打扫卫生。”妈妈说：“你还有作业要写呢。”我说中午写也一样，妈妈说：“还是我来吧，多睡少睡无所谓。”我说：“那我来帮你洗衣服吧。”妈妈说：“我今天休息，还是我来洗衣服吧，你把学习搞好就行了。”

就这样，妈妈一个人把家里打扫干净，到了晚上我主动帮妈妈按摩，妈妈欣慰地说：“我的女儿真的长大了。”

我希望时光能慢一些，这样我的妈妈就不会老了。

我的同学桑丁翊

德耀小学 402 班 马巧伶

我最佩服的人叫桑丁翊，我为什么佩服她呢？因为她的成绩很好。

她有一对机灵的小眼睛，一张甜甜的小嘴，可会说话了；一头黑乎乎的头发，梳的井井有条；一身校服整整齐齐、干干净净，一点脏东西都没有，她总爱穿着一双白球鞋，胸前佩戴着鲜艳的红领巾，显得非常精神。

她是个爱看书的孩子，她家里不说有一百多本书，至少也有八十多本书。每天放学回家她先写完作业，再吃晚饭。随后再稍微运动一会。

踢足球

福亮小学 402 李龙江



今天体育课，我和同学们进行了一场足球比赛。

上体育课了，我们做完准备活动后，体育老师让我们自由活动，听到命令我们象一群兔子在抢一筐萝卜一样冲向器材室拿器材，我拿了一个足球踢了踢，心想：这要是能踢一场足球赛该多好啊！有了这个想法之后，我便开始行动了，找了严伟、王富钊、许宝轩等人，正好他们也很愿意踢足球，我们共十个人，分成了两组，详细进行了分工，各自站好了位，一场足球赛马上就开始了。

看，王祝君把球传给了许宝轩，许宝轩接到球后带球跑了几米后，看到王祝君跑过来，就把球又传给了王祝君，然后使劲往球门方向跑，找好了位置，正好王祝君带球过来，两位主力就这样默契配合着把球一脚踢进了“球门”，我是守门员，没守住球门，很生气，我也不管自己是什么角色了，拿到球象前锋一样带球、传球，场面一片混乱，我看准时机，临门一脚，球象离弦的箭一样射进了“球门”，比分扳平了，我们就这样你追我赶把比分一直保持到结束。

真是一场很过瘾的足球比赛，我有点意犹未尽，真希望下次体育课再踢一场啊！

(指导老师：崔佩莲)

我的妈妈

德耀小学 402 班 吴嘉豪

每个人都有妈妈，但比妈妈勤劳的妈妈肯定不多，一起来看看我的妈妈有多勤劳吧。

我妈妈平时都是穿着大红的衣服，配上她笔挺的身材十分好看，虽然她快 40 岁了，但她还是很追求时尚，她每年都会去染发，每次都要换成今年最流行的颜色。所以，她打扮得特别漂亮。

由于我们家离这里很远，所以一直住在厂里的院子里，只要一推开门走出去就可以工作了。平时总是这样，没事的时候就只能看电视。忙起来的时候，妈妈连头发都来不及梳洗，每次做完事妈妈都满头大汗，手上微微破皮，可是这样她都不会叫苦。

这就是我的妈妈，一个勤劳爱美的妈妈。

我最喜欢的陈玉婷

德耀小学 402 班 张昊玉

我有个同学叫陈玉婷，她的眼睛圆圆的，长着一张小瓜子脸，嘴巴小小的，手也小小的，身子高高的，她的牙齿像小兔一样可爱，眼睛每天都是笑眯眯的。

她很喜欢看书和写字，每天都要看一本厚厚的书，她离

不开书，她在家里不看电视，不玩电脑，她看完书都要写 300 个生词，还要写一篇作文。她的学习特别好，数学考试和英语都是我班第一名。

她很喜欢小动物，她家里养了好多小动物，有小鸡、小

鸭、小猫、小狗、小鸟等，她给这些小伙伴们盖了一个大房子，房子特别好看。

她的家里像个图书馆一样，楼上、楼下都是书，成天都看书，连晚上都不放过。陈玉婷是我最喜欢的同学。

读《老人与海》有感

如东县河口镇于港小学 402 班 吴沁蕊



高尔基曾说过：“书是人类进步的阶梯。”他的这句话不仅令我受益匪浅，还让我深深地爱上了阅读。原来家里玩具是这里一堆，那里一堆的，可现在呢，小山似的课外书多得数不胜数，连硕大的书橱都塞不下了。在这“芸芸书海”之中，《老人与海》可谓是令我情有独钟。它是美国著名作家海明威晚年最杰出的一部作品。

故事很简单：一位名叫圣地亚哥的老渔夫在连续八十四天没有捕到鱼的情况下，在远离陆地的一片大海上遇到了一条大马林鱼。经过三天三

夜耐力与毅力的“生死拉锯战”，老人终于战胜了那条大马林鱼，但却变得疲倦不堪，更悲催的是，几条饥肠辘辘的鲨鱼灵敏地嗅到了浓浓的血腥味，一个个馋得口水直流三千尺，争先恐后地来撕咬大马林鱼，当老人终于回到港口时，那条马林鱼只剩下鱼头、鱼尾和一条光秃秃的脊骨。老人失败了，但那只是力气和肉体上的失败，他的信心和希望始终未曾破灭。然而，就是这样一个简单的故事，却唱出了一首不朽的英雄主义赞歌。

“人不是为了失败而生的。一个人可以被毁灭，但是不能被打败”，书中的这句名言正是我们所颂扬的“硬汉精神”。看着海明威的这句名言，我不由自主的想到了我的一位挚友，当初，她苦练芭蕾，整天把自己关在练舞房，不停地跳跃、旋转……跌倒了，爬起，继续跳跃……如此反反复复。一次，她跌倒后，并没有重新站起来，而是躺进了医院，那一躺便是半月。但她出院后，不顾家人的劝阻，义无反顾地一头扎进了舞房，再次不知疲倦地练习着。经过长年的不懈努力，她终于登上她梦寐以求的舞台，跳出了那一个完美的高难度动作，也跳出了她精彩绝伦的人生。

在曲折的成功道路上，总是充满着坎坷和绊脚石，并漆黑一片，但我们只要坚持不懈、永不言败，就一定能一步步走向成功，走向胜利。

(指导老师：彭爱红)

耐心的妈妈

德耀小学 401 班 刘陈冰怡

我妈妈是一个很有耐心的人。

每次我做作业时妈妈总会在我身后挺着身板严肃地看着我。记得有一次，妈妈穿着一件蓝色的衣服外加一件牛仔服站在我的身后，忽然有一道题难住了

我，我就问妈妈这道题怎么做，妈妈立即过来帮我耐心地看。最后，妈妈帮我想出了“横眉冷对千夫指”的下一句，我的“孺子牛”写得不好看，我仔细写了一遍又一遍，就是写不好。我望着妈妈亮晶晶的眼睛，心里像十

五只吊桶打水七上八下的。可是妈妈却没有生气，还很耐心地教我写，教完我天已经黑了，妈妈还要去切萝卜，妈妈把萝卜切成一块块的，切好后还要把萝卜切成丝，这种活儿只有有耐心的人才能做好。

上海长风公园一日游

曹埠小学 602 班 张瑞晨



暑假刚开始，趁着天还不是太热，妈妈报了旅游团，目的地是上海长风公园，我得知后开心地跳了起来！

因为只有一天时间，早上四点就起床去掘港乘车了，可是我兴奋得一点睡意也没有。

九点多钟就到了公园，下车后导游队直接去了海洋世界。我们排队依次进了门，首先映入眼帘的是一

个巨大的玻璃墙，里面的各种鱼类摇曳着尾巴，好像在欢迎我们。

拐个弯，里面的光线一下子暗下来，映入眼帘的还是大片的一人多高的玻璃墙，好几条扁平宽大的鱼贴着玻璃摇曳着身体。“是魔鬼鱼啊！”我跟妈妈说。以前只在电视里看到过，现在活生生的眼前，这种感觉可真奇妙呢！我们随着人流往里走，里面超仿真的布景让人仿佛进入了原始

森林。这时，一种特大的鱼吸引了我，看介绍原来叫海象鱼。这鱼真的好大呀，大的得有几百斤，听说海象鱼在地球上已经有几亿年的历史了，被称为活化石，太厉害了！

接下来看到了憨憨的海马，有着漂亮颜色的蓝鳍鱼，还看到小丑鱼“尼莫”，还有很多鱼都来不及看名字介绍就进入到了下一个更让我惊奇的地方——透明海底隧道。只见好多说不出名字的鱼在我们头顶游来游去，我兴奋地紧贴着玻璃，看鱼儿几乎贴着我的脸悠闲游过。突然，从旁边闪过一个大家伙吓了我一跳，定睛一看原来是海中霸王鲨鱼，看它一副大摇大摆的样子还真的挺威风呢！

前面的人发出的笑声让我加快了步伐，凑近一看，原来到了企鹅馆。一只只憨态可掬的小企鹅摇晃着身体，时不时有企鹅跳入水中，它们的泳姿可真优美。这样一边走一边看，很快就到了午饭时间，我依依不舍地走出馆门，妈妈说下午还要观看白鲸表演，我都等不及了！

下午，经过半小时的等待，我们终于进入白鲸表演馆，所有座位都坐满人，静等着表演开始。首先，大银幕上播放着北极动物的生活环境，随着灯光变暗，场上走出两位驯养员，在他们的手势指挥下，两条可爱的白鲸缓缓游出，它们调皮地把头伸出水面，嘴里喷出水柱和观众们打着招呼，一会儿在水中旋转游动，一会儿跳出水面，观众们发出热烈的掌声，我的手也都拍红了。接下来两只白鲸还表演了唱歌、和观众互动等精彩节目，很快表演结束，而我们都意犹未尽，还在感叹着白鲸是如此聪明、通人性的动物呢！

不知不觉已经到了要回去的时间了，可我觉得这一天时间好短啊，我都没看够没玩够呢！妈妈说下次有机会可以再来，我只好恋恋不舍地上车，再见了，长风公园！再见了，可爱的动物们！

(指导老师：杨俊生)